

ПОЗИЦИЯ

ВОЛОНТЕРЫ КУБГУ НА ЧЕМПИОНАТЕ МИРА ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ!

В Москве с 10 по 18 августа прошел Чемпионат мира по легкой атлетике. За неделю до начала чемпионата в Москву съехались 3500 волонтеров из всех уголков нашей страны.

В этом масштабном событии приняли участие и волонтеры КубГУ в количестве 23 человек вместе с преподавателями А.А. Бердниковым (ФИСМО) и В.В. Чумаком (РГФ).

Ребята из Казани, в которой прошла летняя Универсиада, прилетели в столицу делиться своим опытом. Многие же приехали для того, чтобы продемонстрировать свои навыки, отточить командное взаимодействие, увидеться с друзьями-волонтерами.

В первые два дня было проведено специальное обучение, на котором мы получили подробную информацию о легкоатлетических видах спорта, гостях чемпионата и правилах реагирования в различных ситуациях. Каждый из нас заранее знал, какая

ведь ребята встретились с мировыми звездами. В свободное время каждый из нас мог приходить на стадион и смотреть соревнования. Конечно же, аншлаги собирал самый быстрый человек в мире Усейн Болт, победивший и в Москве. После триумфа в забеге 4 по 100 м он станцевал для болельщиков

вания и дружелюбные иностранцы. Но не понравилась организация работы волонтеров, координаторы, ничего не знающие и не способные создать даже табличку в Excel.

Дмитрий Шумайлов, 5 курс, ФИСМО:

- Участие в ЧМ произвело на меня



у него функция и что ему предстоит делать. В период проведения Чемпионата волонтеры встречали спортсменов в аэропортах и на вокзалах, оказывали помощь при заселении в гостиницу и получении аккредитации, сопровождали атлетов на тренировках, соревнованиях и экскурсиях по Москве. Чтобы волонтеры чемпионата выглядели достойно, каждому из нас выдали одинаковую форму фирмы «Adidas» - одного из спонсоров соревнований. Единственным и весьма существенным различием были футболки. Разного цвета для каждой функции. Например, серые - «функция работа прессы и коммуникации», красные для «атташе» (помощники спортсменов) и т.д.

танец «Калинку».

В день финала прыжков с шестом на стадионе собралось людей больше, чем он мог вместить. Все пришли болеть за Россию, за легендарную Елену Исинбаеву, которая вновь стала чемпионкой мира, прыгнув выше своей главной соперницы Дженифер Сур.

Хотелось бы отметить, что волонтеры приходили на все соревнования и поддерживали не только своих спортсменов, но и участников из других стран. Например, очень сдружились с Украиной. Спортсмены и болельщики из этой страны часто угощали волонтеров украинскими деликатесами, а на закрытии украинские болельщики растянули плакат с надписью: «Россияне, спасибо! Болельщики из Украины!»

Волонтеры отлично справились со своей задачей. Нас благодарили Е. Исинбаева, Д. Губерниев и президент IAAF Ламин Диак. На закрытии чемпионата некоторых волонтеров выбрали для шествия по стадиону. Ребятам, сидевшим на трибунах и не принимавшим поздравления и овации, но также работавшим на протяжении всех 20 дней, было обидно, что они не попали в число счастливых. Но мы понимали: главное, что мы, волонтеры, приняли участие в грандиозном событии, познакомиться со спортсменами и чемпионами из разных стран. А вперед нас ждут Олимпийские игры!

Всей командой нашего университета мы встретились только на закрытии. И, конечно же, поделились впечатлениями.

Мария Лазарева, 5 курс, РГФ:
- Очень понравились сами соревно-

неизгладимое впечатление. Смотреть соревнования, находясь в центре событий - очень круто. Конечно, при любом масштабном событии, без минусов обойтись невозможно: была недостаточно организована работа волонтеров, порой её просто не было. Но всё же плюсы затмевают минусы, и я абсолютно не жалею о замечательных неделях, проведенных в Москве на ЧМ по легкой атлетике.

Полина Войскова, 3 курс, журфак:

- Я работала в Информационном центре гостиницы «Космос». В наши обязанности входило отвечать на все вопросы спортсменов и представителей делегации. Самое, наверное, интересное - это возможность вживую пообщаться со спортсменами, с будущими и нынешними чемпионами. И, конечно, огромное количество положительных эмоций принесла наша российская сборная, которая стала первой в общекомандном зачете. Особенно запомнилась победа Исинбаевой, это событие мы видели воочию. Когда пели гимн нашей страны, меня переполняла гордость за Россию!

Волонтеры о волонтерах КубГУ Дарья Савельева, ИвГУ (Иваново):

- Никогда не знаешь, где встретишь настоящего друга, но мне повезло: Москва подарила мне таких! Это волонтеры из Краснодара, КубГУ - отличные девчонки, с которыми работа становилась праздником, благодаря их чувству юмора, доброте и всегда хорошему настроению! Я очень скучаю и с нетерпением жду нашей встречи в Сочи!

Альбина Унашотлова, ПГЛУ (Патитгорск):

- На Чемпионат приехали волонтеры из разных городов нашей страны, но добровольцы с Кубани самые позитивные. На протяжении 20 дней я познакомилась со многими волонтерами КубГУ. Ребята везде показывали трудолюбие, добросовестно выполняли свои обязанности. Они очень крутые!

Кристина БЕЛЯЕВА



НЫРНЕМ?!

Зимой состоялось торжественное открытие бассейна в Кубанском государственном университете. С тех пор он радует студентов и сотрудников нашего вуза. Я пообщалась со многими ребятами, которые посещают этот бассейн, и знаете что? Ни одного отрицательного отзыва! Этим он меня так заинтересовал, что я решила сама все разузнать.

Как только я открыла дверь в здание бассейна - первое, что бросилось в глаза - это чистота. Мне сразу же выдали бахилы, а комендант Наталья Александровна Огородник провела для меня небольшую экскурсию, в результате которой я узнала много интересного. Первое - это, конечно же, сам бассейн. Длина его 25 метров, а ширина - 16. В распоряжении любителей плавания 6 дорожек. Это первый в крае бассейн, покрытие которого выполнено из нескользкой и очень прочной нержавеющей стали. Благодаря новейшей системе водоочистки и гигиенических нормам во время занятий можно не беспокоиться. В системе чистки тоже есть забавная деталь: дно ночью чистит «самостоятельный» пылесос.

В бассейне проходят межфакультетские соревнования, занимается университетская сборная по плаванию. В этот день двое ее членов как раз пришли поплавать. Это Андрей Южаков (юрфак, 4 курс) и Никита Ковалев (химфак, 4 курс). Приятно, что заниматься могут и дети (с 10 лет). А команда из пяти тренеров поможет вырастить из них будущих чемпионов!

Новинка физкультурно-оздоровительного комплекса - его доступность для людей с ограниченными возможностями здоровья. Водные процедуры инвалидам-колясочникам и тем, у кого есть нарушения опорно-двигательного аппарата, необходимы, как воздух. Поэтому помещение оборудовано не только пандусами, но и специальными устройствами для погружения в воду. Помимо бассейна в комплексе есть оборудованные по последнему слову тренажерный зал (оборудование из «Высшей Лиги»), буфет, медкабинет и раздевалки (мужские, женские и для инвалидов).

Пользоваться услугами оздоровительного комплекса могут не только студенты. Приобрести абонемент в бассейн может любой желающий. Посещение для краснодарцев открыто в часы, свободные от студенческих занятий, то есть после 16 часов.

София ФОМЕНКО. Фото Юлии КОТОВОЙ



КУБАНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

№7
20 сентября
2013 год

Издается с 1 мая 1958 года

ПЕРВАЯ КРАЕВАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



Восточный шатер вновь гостеприимно встречал гостей фестиваля «Легенды Тамани» на одной из стоянок Великого шелкового пути.



2 стр.

Новые перспективы вуза. Интервью с ректором КубГУ М.Б. Астаповым.



3 стр.

Археологические раскопки в Фанагории. Не каждому дано почувствовать дыхание древней истории. Повезло студентам ФИСМО.



4 стр.

Американские каникулы будущих экономистов.



6 стр.

Впервые краевой форум молодежного актива «Регион 93» открыл ворота для всех представителей СМИ, среди которых были и студенты факультета журналистики.



7 стр.

Волонтеры университета приняли участие в Чемпионате мира по легкой атлетике.



8 стр.

Лето, как поется в известной песне, это маленькая жизнь. А значит, оно должно быть насыщено яркими, запоминающимися событиями. Возможно, такими, как у волонтеров биологического факультета Кубанского государственного университета, которые этим летом занимались обустройством Кавказского государственного природного биосферного заповедника им. Ф.Г. Шапошникова. Стр. 5

